

蒙召見證

我在2018年的港九培靈會開始思想全職事奉。神讓我有一個感動：如果是要作事奉神的人，那麼要獻上青春的力量還是年老的力量？那時心想，神讓我有這個想法，是否要我作一個全時間事奉神的人？適逢當年大學畢業，於是我打算給自己三年時間去尋求神在我生命中的心意。

當年剛畢業的我在一間中學擔任教學助理，得校長承諾，來年能夠可以升任老師，這對當時的我實在非常吸引。但在此之前一共需要接受四年的培訓；這與我當初在神面前承諾在職場磨練三年及尋求神的心意有所違背。雖然如此，薪金的吸引讓我決定朝向成為老師的道路。

很奇妙，從2019年到2021年的三年間，每當我立定志向裝備自己成為老師，上帝就總讓一些事發生，像對我Say No一樣。2019年2月我就確診心臟長了一粒腫瘤，這腫瘤令我的血壓和心跳異常的高，會有中風的危險；這消息對我來說是晴天霹靂，於是我祈禱求神醫治。蒙神的恩典，好快就被安排在同年—2019年5月20日進行手術，亦得到醫治。當我康復回到職場後，上司又告訴我已經聘請人擔任我原本升遷的位置。我一心要成為老師的志向似乎遭到阻礙。與此同時，在學校工作的時間也不很快樂：大量的行政工作讓我反思，人生的意義是為了什麼呢？是為這些繁重的行政工作而活嗎？是為能夠獲得地上豐厚的薪金而活嗎？

直至2020年，疫情爆發，教會暫停實體聚會，我幾乎每個星期都需要負責教會崇拜的錄播。但很神奇，我卻一點都不覺得厭煩，反而覺得自己在畢業後那麼長的時間裏終於做了些有意義的事，可以存留在天上的事，而不是單單去追逐地上的成就。我的人生像分割了似的：明明上班賺錢，我卻覺得十分沒有意思，很不開心；但返到教會事奉，沒有薪水的，反倒覺得好開心，好有意義。這些經歷令我思想多了：究竟人生的意義是在地上還是天上？就算讓我賺到當老師很豐厚的薪酬，那能夠比起天上的幾個銀錢嗎？與此同時，發生了一件事，令我不得不面對上帝給我的呼召。

2020年的8月尾，突然聽到教會三位傳道人中有兩位將會辭職移民。我對傳道人的離開感到非常不捨，也擔憂教會的情況。有一天，在自己乘車的時候突然在想：如果當時早一點去讀神學，今日可能就能夠滿足教會的需要了。當刻第一次發現有時候原來不是有心志就能夠事奉神，我可以在不同崗位事奉，但原來當教會處於困乏飄搖的時候，我什麼都做不到。因為唯有上帝的話語才能在教會困乏飄搖的時候建立並穩住教會。傳

(右一為筆者)



道人又提醒我，要多思考上帝在我生命中的作為和信實，我今天究竟要為信實的神活還是為地上成就而活？於是，我再一次認真在神面前尋求祂的心意，並祈求如果這真的是祂的心意的話就賜下印證。

為了尋求神的心意，我再次參加了播神在2021年1月舉辦的獻心營。我求神真正安靜我的心，讓我可以明白祂的心意，並且作出合乎祂心意的決定。在進入營會前，我正好靈修到以西結書。以西結的蒙召深深成為了我的激勵：他生於一個黑暗的時代，但在黑暗的時代中，上帝仍然是坐在寶座上充滿榮耀的上帝，更是仍然在呼召僕人事奉祂的上帝。上帝給以西結的召命，就是要他在黑暗的時代中「對他們說：主耶和華如此說。」(結2:4)上帝沒有保證人的反應，但當以西結忠於上帝的召命時，人們就必定知道在他們中間有先知。這深深觸動了我，神是否要我在這個世代見證祂，宣講祂的話嗎？叫這個世代縱然黑暗，但因著我的事奉，人們仍然能知道在他們中間有上帝的話語，有屬神的子民。

直至我參加獻心營，發覺上帝自己的工作：獻心營的訊息與我靈修所得非常吻合。其中一個片段是以賽亞蒙召作先知，甚至上帝講明人不會聽以賽亞的宣講，但因著以賽亞的事奉，以色列能夠有「樹墩子」存活，以後能夠重新生長。今天，神在黑暗的時代仍然呼召祂的僕人要宣講祂的話，祂沒有保證宣講的結果是怎樣；但因著人的順服，人們可以知道在祂們中間有神的子民；即使再黑暗，仍然能有真理的「樹墩子」可以存留，甚至有一天神的話語可以再次傳遍這個城市。上帝奇妙的工作觸動了我，深深感到聖靈的工作和感動。最終在當晚(2021年1月23日)決定今年報讀神學院。上帝的安排真的奇妙，當初向上帝承諾用三年的時間工作和尋求上帝的心意，上帝就讓我經歷了這三年後，在今年踏入神學院。

盼望自己在神學院的三年不單學習知識和技巧，提昇能力，而是生命被上帝修剪、建造，成為一個能夠盛載上帝使命的僕人。